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Im Styrassic-Park werden Umzäunungen für diese Dinos gemacht. 
Frage: Wie viel m Zaun werden benötigt? (Mach eine Skizze!) 
 

 

l = 5 m 
b = 3 m 

 

 

l = 8 m 
b = 4 m 

l = 15 m 
b = 13 m 

 

 
l = 35 m 
b = 24 m 

 

 

l = 58 m 
b = 32 m 

 

 

l = 39 m 
b = 20 m 

l = 78 m 
b = 34 m 

 

 
l = 22 m 
b = 17 m 

 

 

l = 98 m 
b = 84 m 

 
 

l = 28 m 
b =   7 m 

l = 18 m 
b =   4 m 

 

 
l = 112 m 
b =   84 m 

 

l = 38 m 
b = 32 m 

 

 

l = 18 m 
b = 14 m 

l = 90 m 
b = 80 m 

 

 
l = 23 m 
b = 13 m 

 

 

l = 56 m 
b = 22 m  

 

l = 67 m 
b = 19 m 

 
Da hat sich doch glatt ein „falscher Dino“ eingeschlichen! Findest du ihn? Ringle ihn ein! 


